2018. M1

a) A=a60 oszton koziil a legnagyobb primszam

b) B =adeltoid belso szogeinek dsszege

Szamitsd ki a D értéket!

d—e) D= E—3:1—3
4 7 14

a) % hét+3nap=.................. nap

b) 20000dm* =9 m*=.................. m?



2108. M2

a) A=az50 legkisebb pozitiv primosztoja

b) B =aszimmetrikus trapéz legkisebb szogének nagysaga, ha a legnagyobb szoge 120°-0s

Szamitsd ki1 a C értékét!

c) C=2°.3°

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 3dkg+873g=...cciiiiii... g

b) Skm—4300m=.................. km

c) 15dm*—.................. cm® = 10 ecm?



2017.M1

a) A=125¢s 20 legkisebb kozds tobbszordse

A=

b) B =alegkisebb kétjegyli primszam

B=

¢) C=1509 kétharmada

d p=2.°_2

b) 34kg+160dkg=......ccvei.... kg

c—d) A2mP=............... liter, amelynek .................. %-a 300 liter.



2017. M2

a) A=120¢s 15 legnagyobb kozds osztoja

A:

23
by B=|--
 5o[)

B=
o -l
5 15

C=

d) D =alegnagyobb haromjegyti paros szam

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

b) 0

S3m*=10dm*= .................. dm?

c—d) AdSdkg=.................. kg,amia(z) .....ooovvvnnnnnn. kg-nak a 30%-a.



2016. M1

Ebben a feladatban szereplo minden nagybett értéke egy-egy szam. A CICA sz6 értéke az
ot alkoto betiik értékeinek dsszege.

Mennyit érnek az alabbi betiik, és mennyi a CICA sz6 értéke?

a) A=al4és 35 legkisebb kozos tobbszorose

A=

b) C=364-neka %-ed része

C=
c) I=2 i+i
3 12
I=
d) CICA=

Tedd 1gazzd az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!



2016. M2

Ebben a feladatban szereplé minden bett értéke egy-egy szam. A ZIZI sz6 értéke az 6t
alkotd betiik értékeinek osszege.
Mennyit érmek az alabbi betlik, és mennyi a ZIZI sz6 értéke?
frd le a szamolas menetét!
9 15

a) L= —+—
7 21

SRR
8 16

I =
o) ZIZI=

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 26 hét +2nap = ...cccooeeeneennn. nap
14
b) 63 dm’ —4000 ' = oo dm’
c-d) A2l m = oo dm™, ami .................. dm*-nek a 35%-a.

Ird le a szamolas menetét 1s!



2015. M1

Az alabbi tablazatban allitasokat olvashatsz.
Adj a betiknek egy-egy konkrét szamértéket, amelyekre az allitasok 1igazak!

Ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

m=
a) | Az m és az n egész szamok Gsszege és szorzata 1s paros.
n=
. o . pP=
b) | A p és a g primszamok 6sszege paratlan.
q =
¢) | Egy dferékszﬁgﬁ haromszog egyik hegyesszoge a, g o
a masik hegyesszoge 68°-0s.
d) | Egy négyzetnek r darab szimmetriatengelye van. r=

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

c—d) 3mnap+1lora=........................ 14 - I perc



2015. M2

Az A4 szam, a z, a B szam ¢s a g az abran lathatd modon helyezkednek el a szamegye-

: 3 . : .3 . .
nesen. Tudjuk, hogy a 1 telezi az AB szakaszt, valamint a B felezi a — és 17 végpontl

szakaszt.

3 17
4 4 B B
I

a—c) Melyik szamot jelsli a B? Ird le a szamol4s menetét is!

d) 3 perc + 11 masodperec = ...................... masodperc



2014. M1

Az alabbi abran mindegyik nyil {6lé egy-egy alapmiiveletet (Gsszeadast, kivonast, szorzast,
osztast) irtunk. A nyil f6lé irt miveletet azzal a szammal kell elvégezned, amelyiktdl a nyil
elindul. Az elvégzett miivelet eredménye az a szam lesz, amelyre a nyil mutat.

P . 2
Az elso muivelet esetén: 3 2= 3
Végezd el a nyilakon jeldlt miiveleteket, és az eredményeket ird be a pontozott vonalakra!
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Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzé adatok beirasaval!

a) 3liter+14dm’ = ... dm’

b) 3nap+ o ora =90 ora

c—d) 19821 m=27km— ..................... m=2Tkm—..................... dm



2014. M2

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 23 kg = i dkg + 16,3 kg

b) nap — 105 ora = 39 ora

c—d) Skm—43000dm=.................. dm —43 000 dm =



